

证券代码: 300151 证券简称: 昌红科技 公告编号: 2025-026

债券代码: 123109 债券简称:昌红转债

深圳市昌红科技股份有限公司 关于调整建设工程施工合同金额的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市昌红科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2025年4月24日召开了第六届董事会第十五次会议,审议通过了《关于调整建设工程施工合同金额的议案》。现将有关情况公告如下:

一、本次交易基本情况

(一) 初始交易基本情况介绍

公司于 2023 年 3 月 24 日召开第五届董事会第二十六次会议,审议通过了《关于拟签署<建设工程施工合同>的议案》,同意公司与深圳市华晟建设集团股份有限公司(以下简称"华晟建设")签署《建设工程施工合同》,计划约定由华晟建设承包"昌红医疗科技大厦项目"建设工程,合同金额(含税)预估 16,988.00万元。同时,董事会授权公司管理层对合同预估价款上下浮动 20%区间内具有决策权,并负责签署相关合同文件,对合同履行过程及额度内后续合同变更、增补进行决策、监督和管理。具体内容详见公司于 2023 年 3 月 25 日披露于巨潮资讯网的《关于拟签署建设工程施工合同的公告》(公告编号: 2023-007)。

(二) 调整情况说明

因原合同存在项目承包范围不全的情况、桩基基础工程变更、地上楼层建筑做法增加及变更等情况,致使施工内容增加,相应调整整体项目施工金额。预计由华晟建设承包的"昌红医疗科技大厦项目"建设工程,合同金额(含税)调整为30,870.00万元。同时,董事会授权公司管理层对合同预估价款上下浮动20%区间内具有决策权,并负责签署相关合同文件,对合同履行过程及额度内后续合同变更、增补进行决策、监督和管理。



根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》《深圳市昌红科技股份有限公司章程》等相关规定,本次调整合同金额事项在董事会决策范围内,无需提交股东大会审议。本次交易不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组,无需经过有关部门批准。

二、对公司的影响

本次调整施工合同金额,不会对公司 2025 年度业绩产生重大影响,该合同的履行不会对公司业务、经营的独立性产生影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形。本项目的实施将为公司医疗器械与耗材业务的长远发展提供有力保障,有利于公司长远、健康、可持续发展。

特此公告。

深圳市昌红科技股份有限公司董事会 2025年4月26日